
Zver prikazana u Otkrivenju 13:1-10
simbolički pretstavlja papstvo.

1798. je Napoleonov general Berthier
naneo smrtnu ranu papstvu, kada je

zarobio papu.

21. Amerika u Biblijskom Proročanstvu Štampaj Ovu Lekciju 

Da li je to istina? Amerika u biblijskom proročanstvu – apsolutno! Kad pomisliš
na to, zaista ima smisla da najmoćnija i najuticajnija nacija na svetu odigra
važnu ulogu u poslednjim zapanjujućim događajima na kraju svetske istorije.
Još više ćeš da se iznenadiš kad ti Biblija otkrije kako je ta vodeća nacija sveta
nastala i zašto! Pre nego što počnes da proučavaš ovu lekciju, molim te da
pročitaš Otkrivenje 13:11-18. Ti stihovi pružaju proročku sliku Amerike u
danima koji dolaze.

1. Svetske sile su simbolički prikazane u Otkrivenju 13. glavi. Koja je prva sila?

Odgovor: Zver sa sedam glava (Otkrivenje 13:1-10) se ne odnosi ni na kog
drugog, osim na Rimsko papstvo. (Pogledaj 15. Lekciju koja detaljno razrađuje
tu temu.) Seti se da zveri u biblijskom proročanstvu simboliziraju nacije ili
svetske sile (Danilo 7:17, 23).

2. Prema proročanstvu, u kojoj godini je papstvo trebalo da izgubi svoj svetski uticaj i silu?

„I dana joj bi oblast da čini četrdeset i dva mjeseca.” Otkrivenje 13:5. 

Odgovor: Biblija je predvidela da će papstvo izgubiti svoj svetski uticaj i silu na
kraju perioda od 42 meseca. To proročanstvo se ispunilo 1798. godine, kada je
Napoleonov general Berthier zarobio papu i time papskoj sili naneo smrtnu ranu.
(Za detalje, pogledaj 15. Lekciju.)



Zver iz Otkrivenja 13:11-18
simbolički pretstavlja Ameriku.

Proročanstvo je predvidelo
nastajanje Amerike na retko

naseljenoj teritoriji.

3. Prema proročanstvu, koja nacija je trebala da se uzdigne otprilike u vreme kada je papstvo zadobilo
smrtnu ranu?

„I vidjeh drugu zvijer gdje izlazi iz zemlje, i imaše dva roga kao u jagnjeta; i
govoraše kao aždaha.” Otkrivenje 13:11. 

Odgovor: U 10. stihu spomenuto zarobljavanje pape se odigralo 1798. godine. U to
vreme je (prema 11. stihu) nova sila trebala da se pojavi na scenu. Sjedinjene
Američke Države su 1776. objavile svoju nezavisnost, 1787. izglasale Ustav, 1791.
usvojile Akt o Pravima, a 1798. su već bile priznate kao svetska sila. Vreme
očigledno odgovara Americi. Nijedna druga svetska sila bolje ne zadovoljava te
biblijske opise.

4. Šta to znači da je zver „izašla iz zemlje”?

Odgovor: Ova nacija je izašla „iz zemlje”, a ne iz vode, kao što je to bio slučaj sa
drugim nacijama spomenutim u Danilu i Otkrivenju. Prema Otkrivenju znamo da
vode simboliziraju gusto naseljene svetske oblasti. „Vode što si vidio, gdje sjedi
kurva, ono su ljudi i narodi, i plemena i jezici.” Otkrivenje 17:15. Prema tome,
zemlja pretstavlja nešto sasvim suprotno. Proročanstvo kaže da je ta nova nacija
trebala da proizađe iz oblasti koja je bila skoro nenastanjena pre završetka 18.
veka. Dakle, ona nije mogla da proizađe iz pretrpanih i borbom rastrgnutih nacija
staroga sveta, već je trebala da se pojavi na retko naseljenom kontinentu.

5. Šta pretstavljaju dva roga kao u jagnjeta i otsustvo kruna?

Odgovor: Rogovi pretstavljaju careve i carstva, ili vlasti (Danilo 7:24; 8:21). U ovom slučaju, rogovi pretstavljaju
dva Američka principa vlasti: građansku i versku slobodu. Oni su još poznati kao „Republikanstvo” (vlast bez cara) i
„Protestantizam” (crkva bez pape). Od davnina su druge nacije nametale porez narodu za podržavanje državne
religije. Mnoge od tih nacija su tlačile one koji su imali drugo versko mišljenje. Međutim, Amerika je uspostavila
nešto sasvim novo, a to je bila sloboda veroispovesti prema želji, bez mešanja i kontrole vlasti, i to pod njenom
zaštitom. Otsustvo kruna pretstavlja republičku formu vlasti, a ne monarhiju. Rogovi kao u jagnjeta pretstavljaju
nevinu, mladu, neugnjetavačku, miroljubivu i duhovnu naciju. U Otkrivenju je Isus 28 puta upoređen sa jagnjetom.
Ta nova vlast je dugo nastojala da podržava Isusove principe. Nijedna druga sila na svetu ne odgovara biblijskim
opisima i vremenu pojave te zveri sa rogovima kao u jagnjeta, osim Amerike. 

Posebna napomena: Sada bismo radije stali kod ovog Isusovog opisa Amerike, ali ne možemo, zato što ni Isus to
nije učinio. Ono što posle dolazi je potresno i uznemiravajuće. Amerika je zaista divna zemlja--sa svojom slobodom
savesti, štampe, govora i poduhvata; sa zaštitom koju svima pruža; sa svojim zlatnim prilikama; sa svojim smislom
za pravičnost; sa saosećanjem za potlačene; sa jakom hrišćanskom orientacijom. Amerika nije savršena, pa ipak
mnogi stranci žure svake godine da postanu njeni građani. Kada bi vrata Amerike bila širom otvorena, veliki deo
svetske populacije bi se odmah uselio u Sjedinjene Američke Države, koje oni smatraju „nebom na zemlji”. Nažalost,
u danima koji dolaze, ova veoma blagoslovena zemlja će drastično da se promeni, i naneće Božijem narodu
neiskazane nevolje i bole srca. Mi ovo izjavljujemo sa ustezanjem i dubokom zabrinutošću.



Na kraju sveta će Amerika da
prisili ljude da obožavaju na
određen način, ili da budu

kažnjeni.

Na kraju vremena će
otpala religija i građanska

vlast da se ujedine u
primoravanju savesti ljudi.

6. Proročanstvo u Otkrivenju 13:11 kaže da će Amerika da progovori „kao aždaha”. Šta to znači?

Odgovor: Kao što smo već saznali u 20. Lekciji, aždaha je Sotona. On deluje kroz
različite vlasti na zemlji da uspostavi svoje zlo carstvo i uništi Božiju crkvu
proganjanjem i uništavanjem Njegovog naroda. Sotonin cilj je uvek bio da preotme
Božiju silu i presto, i da prisili ljude da mu se klanjaju i da ga slušaju. Stoga, izraz
„govoriće kao aždaha” znači da će na kraju sveta (pod uticajem Sotone) Sjedinjene
Američke Države da prisile ljude da obožavaju suprotno njihovoj savesti ili da budu
kažnjeni.

7. Šta će to Amerika da uradi, a što će izgledati da je progovorila kao aždaha?

Odgovor: Obrati pažnju na sledeće četiri važne tačke: 

A. „I svu vlast prve zvijeri činjaše pred njom.” Otkrivenje 13:12. Kao što je to činio i
papski Rim (prikazan u prvom delu 13. glave Otkrivenja), tako će i Amerika postati
proganjajuća sila koja će da primora ljude na obožavanje protiv njihove savesti.

B. „I učini da se zemlja i koji žive na njoj poklone prvoj zvijeri kojoj se iscijeli
rana smrtna.” Otkrivenje 13:12. Sjedinjene Američke Države će da predvode nacije
sveta u nametanju obožavanja i odanosti papskom Antihristu. Uvek je u pitanju
obožavanje. Koga ćeš ti da obožavaš ili slušaš? Da li će to biti Hristos, tvoj Stvoritelj i
Izbavitelj, ili će to biti Antihrist? Svaka duša na svetu će konačno da se pokloni jednom ili
drugom. Cela situacija će izgledati vrlo duhovna. Činiće se neverovatna čudesa (Otkrivenje
13:14, 15) koja će da zavedu milijarde ljudi (Otkrivenje 13:3). Oni koji odbiju da se
pridruže tom pokretu će biti smatrani bezbožnim radikalcima. Protestantsku Ameriku
poslednjeg vremena Isus naziva „lažnim prorokom” (Otkrivenje 19:20; 20:10) jer će ona
naizgled biti duhovna i verodostojna, dok će u delovanju biti sotonska. 

Sve to izgleda skoro nemoguće. Međutim, Isusove reči su uvek potpuno pouzdane i istinite (Titu 1:2). On je
pretskazao uzdizanje i pad četiri svetske imperije i Antihrista (Danilo 2. i 7. glava) u vreme kada su ta predviđanja
izgledala vanzemaljska i neverovatna. Ipak, sva su se ona ostvarila tačno i na vreme. U vezi sa proročanstvom za
današnje vreme, Isusovo upozorenje glasi: „I sad vam kazah, prije dok se nije zbilo, da vjerujete kad se zbude.”
Jovan 14:29. 

V. „Govoriće onima što žive na zemlji da načine ikonu zvijeri koja imade ranu smrtnu i osta živa.”
Otkrivenje 13:14. Sjedinjene Američke Države će načiniti ikonu zakonskim regulisanjem religijske prakse. Biće
izglasani zakoni u vezi sa religijom koji će da primoraju ljude da se po njima vladaju, ili da se suoče sa smrću. Takva
kombinacija crkve i države je kopija ili slika papske sile na vrhuncu svoje moći za vreme Mračnog Srednjeg Veka.
Tada su milioni ljudi izgubili svoje živote zbog vere. U Americi će tesno da se povežu građanska vlast i otpali
protestantizam, da bi poduprli papstvo. Zatim će sve nacije sveta da slede primer Amerike. Tako će papstvo da
zadobije podršku celoga sveta. 

G. „I učiniće da se pobiju koji se god ne poklone ikoni zvijerinoj.” Otkrivenje 13:15. Taj internacionalni
pokret, predvođen Sjedinjenim Američkim Državama, će zatim da dovede do toga da sve nacije sveta proglase
univerzalnu smrtnu presudu nad onima koji odbiju da se poklone „zveri i ikoni njezinoj”. Ta svetska koalicija se u
Bibliji još naziva „Vavilon Veliki”. (O tome će 22. Lekcija da pruži više detalja.) U ime Isusovo će ta svetska alijansa
sa svojom milicijskom silom da zameni ubeđivanje Duha Svetoga, da bi ljudima nametnula svoj način obožavanja.

8. U vezi sa čime će se upotrebiti prinuda i proglasiti smrtna kazna?

„I bi joj dano da dade duh ikoni zvijerinoj, da progovori ikona zvijerina, i da učini da se
pobiju koji se god ne poklone ikoni zvijerinoj. I učini sve, male i velike, bogate i
siromašne, slobodnjake i robove, te im dade žig na desnoj ruci njihovoj ili na čelima
njihovima, da niko ne može ni kupiti ni prodati, osim ko ima žig, ili ime zvijeri, ili broj



Za vreme drugog svetskog rata
se bonovima kontrolisala

prodaja hrane, guma, goriva i
drugih važnih potreba. Takva

kontrola može vrlo lako ponovo
da se uspostavi.

Papstvo je najjača religijsko-politička sila
sveta.

Papa je izuzetno popularni svetski
vođa.

imena njezina.” Otkrivenje 13:15-17. 

Odgovor: Poslednja tačka sukoba će biti u vezi sa obožavanjem i poslušnošću: ili prema
zveri, primanjem njenog žiga, to jest, Nedelje kao svetog dana, sa jedne strane, ili
prema Hristu, primanjem Njegovog pečata, to jest, Njegovog svetog sedmog Subotnog
dana, sa druge strane. (Za detalje, pogledaj 20. Lekciju.) Kada taj predmet svima
postane jasan, i ljudi budu primorani da prestupaju Subotu i da svetkuju Njedelju, oni
će, u suštini, tako da se poklone zveri. Time će oni izabrati poslušnost prema reči
stvorenog čoveka, radije nego prema reči svoga Tvorca, Isusa Hrista. Evo jedne lične
tvrdnje papstva: „Crkva je prenela svetost sa Subote na Nedelju i ceo svet svetkuje taj
dan, u tihoj poslušnosti prema nalozima Katoličke Crkve.” Hartford-ski Nedeljni Poziv, 22. Februar, 1884.

9. Da li je državna vlast zaista u mogućnosti da kontroliše kupovinu i prodaju?

Odgovor: Za vreme drugog svetskog rata se kontrolisalo kupovanje nekih stvari (kao
šećera, guma, goriva za automobile) tako što su se za prodaju istih zahtevali bonovi.
Bez njih je novac bio bezvredan. U ovom današnjem kompjuterizovanom dobu se lako
može da uspostavi sistem kontrole, na primer, na osnovu broja Lične Karte. Prilikom
kupovine nečega i proverom broja tvoje Lične Karte, ti možeš lako da budeš
diskvalifikovan ako nisi u saradnji sa tom svetskom koalicijom. Mi ne znamo tačno
kako će sve to da se odigra. Međutim, budimo sigurni da će se to dogoditi, jer Bog
tako kaže u Otkrivenju 13:16, 17. 

Dve sile izlaze na površinu
13. glava Otkivenja je jasna. Na kraju sveta će da se pojave dve supersile: Sjedinjene

Američke Država i papstvo. Sjedinjene Američke Države će da podrže papstvo time što će, pod pretnjom smrtne
kazne, da predvode u prinuđivanju naroda sveta da se poklone zveri (papstvu) i da prime njen žig. U dva naredna
pitanja će da se oceni moć te dve supersile.

10. Koliko je danas jako i uticajno papstvo?

Odgovor: Ono je, bez sumnje, najjača religijsko-politička sila sveta. Skoro
svaka uticajna zemlja na svetu ima svog zvaničnog ambasadora ili
pretstavnika u Vatikanu. Obrati pažnju na sledeće činjenice:

A. Papstvo ima takav uticaj i silu da ga skoro svaka veća država konsultuje
pre nego što donese značajnu političku odluku. Papski „veliki diplomatski
korpus održava veze sa preko 100 nacija.” Američke Novosti i Svetski
Izveštaj, 30. Oktobar, 1978, s. 24.

B. Papstvo smatra da je ono doprinelo svrgavanju komunizma, rekavši da je
Marija, Isusova majka, predvodila papine strategije u tom pravcu. „Sluškinja
ili Feminista”, Vreme, 30. Decembar, 1991, strane 64, 65.

V. Cilj pape kao vođe papstva je da do kraja ovoga veka ujedini sve Hrišćane na
zemlji. Papa je putovao po svetu više od 40 puta da pripremi teren za ostvarenje
tog cilja. Gene H. Hogberg, Jednostavna Istina, Novembar/Decembar 1989,
strane 24, 25.

G. Prihvatanje papstva u svetu skoro prevazilazi očekivanja. Za vreme krize u
Iraku, papa i američki predsednik su ponekad jednom nedeljno preko telefona
diskutovali o svetskim događajima. Američke Novosti i Svetski Izveštaj, 13.
Avgust, 1990, s. 18.

D. 7. Jula, 1982. su se bivši predsednik Ronald Reagan i Papa Jovan Pavle II
sastali u Vatikanu i 50 minuta diskutovali o planu kako da eliminišu komunizam.
Sjedinjene Američke Države su zatim poslale Poljskoj (kao početnom mestu) tone moderne komunikacione opreme
da se masama ljudi olakša prijem neophodnih informacija. „Sveta Alijansa”, Vreme, Februar, 1992, strane 28, 31,
35.

Đ. Gorbačev je rekao: „Sve što se dogodilo u Istočnoj Evropi poslednjih godina ne bi bilo moguće bez papinog
napora i ogromne uloge koju je on odigrao na svetskoj pozornici.” Mikhail Gorbačev, Zvezda Toronta, 9. Mart, 1992.



Amerika je najveća svetska vojna
sila.

Papstvo, koje je nekada protestante nazivalo „jereticima”, sada ih naziva „odvojenom braćom” i milostivo sugerira da
se svi mole i rade na uspostavljanju mira, kao i za Božije prisustvo. To ostavlja dubok utisak na milione protestanata.
Ustvari, nekoliko protestantskih dinominacija su već imale zvanične dijaloge sa papstvom u pokušaju da izglade
razlike prouzrokovane Reformacijom.

11. Koliko su danas jake i uticajne Sjedinjene Američke Države?

Odgovor: Sjedinjene Američke Države se smatraju najvećom svetskom vojnom
silom i centrom uticaja. Obrati pažnju na sledeće: 

A. „[Amerika je] jedina preostala zamaljska supersila.” „Opsesija Ujedinjenih
Nacija”, Vreme, 9. Maj, 1994, s. 86.

B. „U bliskoj budućnosti ne izgleda da će se pojavi neka druga sila koja bi se
suprotstavila Sjedinjenim Američkim Državama.” Charles Krauthammer,
„Usamljena Supersila”, Nova Republika, 29. Juli, 1992, s. 23.

V. Yassir Arafat je Ameriku označio kao „novi Rim”, zbog toga što je ona danas broj jedan na svetu, kao što je stari
Rim bio neosporiva supersila svog vremena. Nedeljne Novosti, 12. Avgust, 1991, s. 33.

G. „Američka sila sada odlučuje sve glavne svetske događaje.” Jim Hoagland, „O Herojima ...”, Vašingtonska Pošta,
21. Avgust, 1991, s. A-23.

Kada je marksistička grupa svrgnula vlast u Etiopiji, od Amerike se tražilo da posreduje. Kada je Boris Jelšin postao
predsednik nove nezavisne Rusije, on je prvo posetio Ameriku. Bivši predsednik Sovjetskog Saveza, Mikhail
Gorbačev, se u svojoj krizi obratio Americi. Kada je Kuvajt bio napadnut, njegova vlast je pozvala Ameriku u pomoć.
Američki rat u Iraku je skoro ceo svet podržavao. Korespondent Javnog Nacionalnog Radija je američkog predsednika
nazivao „predsednikom sveta”. Mi sada imamo „vrlo neobičnu svetsku strukturu, sa Sjedinjenim Američkim
Državama kao jedinom silom na vrhu internacionalnog sistema.” Krauthammer, Nova Republika, s. 23.

Sve nacije sveta se sada obraćaju Sjedinjenim Američkim Državama
za zaštitu i pomoć.

12. Očigledno je da se brzo povećavaju uticaj i sila, kako Sjedinjenih Američkih Država, tako i papstva.
Koji drugi faktori bi mogli da pruže povoljne okolnosti za uvođenje zakona širom sveta da se pogube
oni koji odbiju da deluju protiv svoje savesti?

Odgovor: Mi ne znamo tačno koji su to faktori, ali evo nekoliko onih koji izgledaju verovatni: 
A. Aktivnost terorista. 
B. Neredi i porast kriminala i zla. 
V. Ratovi zbog droga. 
G. Veliki ekonomski krah. 
D. SIDA i druge zarazne epidemije. 
Đ. Nuklearne pretnje radikalnih nacija. 
E. Politička korupcija. 
Ž. Velika nepravda u sudovima. 
Z. Zloupotreba sistema pomoći. 
I. Povećavanje poreza. 
J. Pornografija i odvratna nemoralnost. 
K. Strašne katastrofe velikih razmera. 
L. Radikalne grupe sa „posebnim interesima”. 
LJ. Kriza u pitanjima pobačaja.



U poslednjim danima na zemlji će
Božija vest nade da dospe do svake

osobe.

A najveće čudo od svega će biti
kad se Sotona prikaže kao
Isus.

Reakcije na korupciju, bezakonje, nemoralnost, dopustljivost, nepravdu, siromaštvo, neefikasne političke vođe, i
mnoge slične nevolje, mogu lako da dovedu do zahteva za uvođenje i striktno nametanje strogih, specifičnih zakona.

13. Kada se svetski uslovi života pogoršaju, šta će Sotona da učini da bi zaveo mase ljudi?

„I učini čudesa velika, i učini da i oganj silazi s neba na zemlju pred ljudima. I vara one koji žive na zemlji znacima,
koji joj biše dani da čini pred zvijeri, govoreći onima što žive na zemlji da načine ikonu zvijeri koja imade ranu
smrtnu i osta živa.” Otkrivenje 13:13, 14. 

Odgovor: Amerika će da proizvede lažni svetski preporod i insistiraće da se izglasaju religijski zakoni koji će
primorati svaku osobu na akciju. (To je u Otkrivenju 13:14 prikazano kao „ikona zverina”.) Ludi će biti prisiljeni da
prestupaju sveti Božiji sedmi dan, Subotu, i da svetkuju zverin „sveti” dan, to jest, Nedelju. Neki će jednostavno iz
socijalnih i ekonomskih razloga da se podvrgnu tim zakonima. Svetski uslovi će da postanu tako nesnošljivi, da će
kao jedino rešenje za mnoge biti pridruživanje tom pokretu „molitve i vraćanja k Bogu”, koji će sve ljude da ujedini u
svetkovanju Nedelje. Sotona će da zavede ceo svet da poveruje u neophodnost kompromisa sa biblijskom istinom i
prihvatanje svetkovanja Nedelje. U stvarnosti, poslušnost i obožavanje zveri će da isključi ljude iz Božijeg carstva.
Nije onda ni čudo što Isus u Otkrivenju upozorava u vezi sa obožavanjem zveri i primanjem njenog žiga!

14. Dok se interes u lažni preporod bude povećavao, šta će da se dogodi sa istinskim svetskim
preporodom, pod pokroviteljstvom Božijeg naroda poslednjih dana?

Odgovor: 
U Bibliji stoji zapisano da će ceo svet da bude „osvetljen” njegovom slavom
(Otkrivenje 18:1). Božija trostruka anđeoska vest iz Otkrivenja 14:6-14 će da
dospe do svake osobe na svetu (Marko 16:15). Sa začuđujućom brzinom će da
raste Božija crkva poslednjih dana. Milioni ljudi će da se pridruže Božijem narodu
prihvatanjem Njegove ponude spasenja kroz milost i veru u Isusa, što će da ih
preobrazi u Njegove poslušne sluge. Mnogi ljudi i vođe u svim zemljama sveta će
da odbiju da se poklone zveri i da prihvate njena lažna učenja. Oni će da se
poklone samo Isusu i biće Mu poslušni. Oni će primiti Njegov sveti Subotni
pečat, ili žig, na svojim čelima (Otkrivenje 7:2, 3), koji će da ih zapečati za
večnost.

Spiralni rast razljućuje lažni pokret 
Taj spiralni rast među Božijim narodom razljućuje lažni pokret. Njegove vođe će

biti ubeđene da su oni koji odbijaju saradnju sa njima uzrok svih nevolja na svetu (Danilo 11:44). Stoga će oni da im
onemoguće kupovanje i prodavanje (Otkrivenje 13:16, 17). Ali će Bog da štiti Svoj narod (Psalmi 34:7) i da ga hrani
(Isaija 33:16).

15. U očajanju će koalicija, predvođena Sjedinjenim Američkim Državama, da proglasi smrtnu presudu
nad svojim „neprijateljima” (Otkrivenje 13:15). Prema Otkrivenju 13:13, 14, šta će njene vođe
učiniti da bi ubedile ljude da je Bog s njima?

Odgovor: Te vođe će da proizvedu čuda, tako ubedljiva, da će njima da prevare sve, osim vernog Božijeg naroda
poslednjeg vremena (Matej 24:24). Oni će, posredstvom magije (Otkrivenje 18:23), i u saradnji sa đavolskim
duhovima, to jest, palim anđelima (Otkrivenje 16:13, 14), da oličuju umrle drage osobe, i čak da se prikazuju kao
biblijski proroci i apostoli. Ti lažljivi (Jovan 8:44) đavolski duhovi će, bez sumnje, tvrditi da ih je Bog poslao da ubede
ljude na saradnju.

Sotona se prikazuje kao Hristos,
dok se njegovi anđeli prikazuju kao hrišćanski propovednici
Sotonini anđeli će još da se pojave kao pobožni sveštenici, a Sotona kao anđeo svetla
(2. Korinćanima 11:13-15). Vrhunsko čudo će biti kad Sotona bude tvrdio da je on
Hristos (Matej 24:23, 24). U takvoj ulozi on lako može da tvrdi da je promenio svetost
Subote u Nedelju, i da urgira na svoje sledbenike da nastave sa svetskim preporodom i
da podrže njegov „sveti” dan, to jest, Nedelju. 

Milijarde ljudi će biti prevarene 
Verujući da je Sotona Isus, milijarde ljudi će da mu se poklone i pridruže lažnom



pokretu. „U začuđujućem divljenju će ceo svet da sledi zver.” Otkrivenje 13:3, NEB.* Obmana će biti veoma uspešna.
Međutim, Božiji narod poslednjeg vremena se neće prevariti zato što sve proverava i upoređuje sa Biblijom (Isaija
8:19, 20; 2. Timotiju 2:15). Biblija kaže da je Božiji zakon nepromenljiv (Matej 5:18). Ona još kaže da će svako oko
videti Isusa kad On po drugi put dođe (Otkrivenje 1:7). Tom prilikom On neće da se spusti na zemlju, već će da se
zaustavi na oblacima i pozove svoj narod da mu se pridruži u vazduhu (1. Solunjanima 4:16, 17).

*Nova Engleska Biblija, (C) 1961, 1970, izdata od strane delegata Oksfordske i pretstavnika Kembridžske
Univerzitetske Štampe. Upotrebljeno sa dozvolom.

16. Kako da se osiguramo protiv moćnih obmana poslednjih dana?

Odgovor: 
A. Upoređujmo svako učenje sa Biblijom (2. Timotiju 2:15; Djela Apostolska 17:11; Isaija 8:19, 20).
B. Sledimo istinu kako nam je Isus otkriva. Isus obećava da oni koji tvore Njegovu volju neće nikada biti zavedeni
(Jovan 7:17).
V. Svakodnevno budimo blizu Isusa (Jovan 15:5). 

Potsetnik: Ovo je šesta lekcija od devet ukupno na temu trostruke anđeoske vesti. Sledeća lekcija će da pokaže
kako će hrišćanske crkve i druge svetske religije da se odnose prema događajima poslednjih dana.

17. Da li si ti voljan (voljna) da obožavaš i slušaš Isusa, čak i ako bi to značilo ruganje, progonstvo, pa
čak i osudu na smrt?

Odgovor:
 Da

 Ne

Pitanja za Razmišljanje

1. Ne izgleda pravično da u poslednjoj krizi ljudi, koji nikad nisu čuli za Božiju istinu, nevino odluče da se
pridruže lažnom preporodu, i da tako budu izgubljeni.
Marko 16:15

Niko neće da se suoči sa poslednjom krizom, a da prvo ne čuje (Marko 16:15) i ne razume (Jovan 1:9) važnu Božiju
trostruku vest za poslednje dane (Otkrivenje 14:6). U to vreme će ljudi odlučiti da prime žig zverin zato što neće
želeti da plate cenu kao Hristovi sledbenici.

2. Šta je to Armagedonska bitka, spomenuta u Otkrivenju 16:12-16? Kada i gde će ona da se odigra?
Otkrivenje 16:16

Armagedonska bitka je poslednja bitka između Hrista i Sotone. Ona će da se odigra na ovoj zemlji i počeće pre kraja
sveta. Ta bitka će biti prekinuta kad Isus ponovo dođe, a zatim će ponovo da se nastavi po isteku 1.000-godišnjeg
perioda, kada bezbožnici budu opkolili sveti grad u nadi da ga zauzmu. Potom će bitka da se završi kad Bog s neba
pusti oganj na bezbožnike da ih uništi (Otkrivenje 20:9). (12. Lekcija u detalje objašnjava taj period od 1.000
godina.)

Šta znači reč „Armagedon”?
Armagedon je simboličko ime za „boj za onaj veliki dan Boga Svedržitelja” između Hrista i Sotone, u kojem će da
učestvuju sve nacije sveta (Otkrivenje 16:12-16, 19). „Carevi sa istoka” su Bog Otac i Bog Sin. „Istok” u Bibliji
simolizira nebesko carstvo (Otkrivenje 7:2; Jezekilj 43:2; Matej 24:27). U toj poslednjoj borbi će skoro ceo svet da
bude ujedinjen (Otkrivenje 16:14) protiv Isusa, prikazanog kao Jagnje, i protiv Njegovog naroda (Otkrivenje 17:14;
19:19). Svetski cilj će biti da se sa zemlje zbrišu svi oni koji odbiju da se poklone zveri i prime njen žig (Otkrivenje
13:15-17).

Obmana sledi odbijanje
Ljudi koji odbiju da prihvate Božiju trostruku vest za poslednje dane (mada znaju da je istinita), će biti silno
zavedeni da veruju u laž (2. Solunjanima 2:10-12). Iskreno će misliti da podržavaju veliko Božije carstvo, dok će, sa
druge strane, nastojati da unište Božiji narod. Oni će sveti Božiji narod smatrati zavedenim fanaticima koji celom
svetu prete svojim odbijanjem da se pridruže lažnom preporodu.



Isusov drugi dolazak prekida tu borbu
Borba će se odvijati po celome svetu. Vlasti će u isto vreme pokušati da unište Božiji narod, ali će Bog onda da se
umeša. Simbolična reka Eufrat će da se presuši (Otkrivenje 16:12). Voda pretstavlja ljude (Otkrivenje 17:15).
Presušivanje reke Eufrata znači da će ljudi koji su podržavali zver (Sotonino carstvo) iznenada da joj uskrate svoju
podršku. Podrška zveri će time da se presuši. Zverina koalicija saveznika (Otkrivenje 16:13, 14) će da se raspadne
(Otkrivenje 16:19). Isusov drugi dolazak će da poremeti tu borbu i da spase Božiji narod (Otkrivenje 6:14-17;
16:18-21; 19:11-20).

Bitka će da se nastavi po isteku 1.000 godina 
Posle 1.000 godina će Sotona opet da izađe na videlo kao vođa svetskih sila udruženih protiv Boga i Njegovog
naroda. On će nastaviti borbu protiv Boga sa pokušajem osvajanja svetoga grada. Tom prilikom će Sotona i njegovi
sledbenici biti uništeni ognjem sa neba (Pogledaj 11. i 12. Lekciju za detalje). Svaki Sotonin sledbenik će da bude
uništen u tom ognju, dok će svaki Isusov sledbenik da uđe u Njegovo večno carstvo.

3. Biblija kaže: „Doćiće vrijeme kad će svaki koji vas ubije misliti da Bogu službu čini.” Jovan 16:2. Misliš
li da će to bukvalno da se ispuni u naše vreme?
Jovan 16:2

Da. U poslednje vreme će koalicija svetskih vlasti i religija konačno da izgubi saosećanje za Božiji narod koji odbije
da se pridruži lažnom preporodu ili prihvati njegov simbol (svetkovanje Nedelje). Pripadnici koalicije će osećati da
velika čuda koja prate njihov preporod dokazuju njegovu vrednost--čuda kao što su isceljenje bolesnih, ili obraćenje
onih koji su okorelo mrzeli Boga, obraćenje nemoralnih filmskih glumaca, gospodara trafike droga, kao i poznatih
kriminalaca. Koalicija će insistirati da se nikome ne dozvoli da upropasti taj svetski preporod koji privlači sve religije.
Na sve će da se urgira da ostave po strani lična osećanja i „fanatička učenja” (kao, na primer, Subotu), i da se sa
ostalim svetom pridruže istinskom preporodu za mir i bratstvo. Sve ostalo, osim tog preporoda, će se smatrati manje
važnim. Oni koji se sa tom koalicijom ne saglase će biti smatrani nelojalnim, nerodoljubivim, anarhistima, i konačno,
opasnim fanaticima koji se ne smeju tolerisati. U to vreme će oni koji ubiju Božije ljude osećati kao da Bogu čine
uslugu.

4. Kad ja proučavam proročanstva u knjigama Danila i Otkrivenja, uvek izgleda da je đavo stvarni
neprijatelj. Da li se i ti sa tim slažeš?
Otkrivenje 12:17

Apsolutno! Ti si potpuno u pravu! Sotona je uvek stvarni neprijatelj. Sotona radi kroz svetske vođe i nacije da
povredi Božiji narod, i time nanese bol srca Isusu i nebeskom Ocu. Mi lako zaboravljamo da je Sotona taj neprijatelj.
On je odgovoran za svako zlo. Mi treba njega da krivimo, a da budemo pažljivi kada osuđujemo ljude ili organizacije
koje vređaju Božiji narod i crkvu. Oni su nekad potpuno u neznanju ili nesvesni da ikog vređaju. Ali se to ne može
reći za Sotonu. On je uvek sasvim toga svestan. On namerno vređa Boga i Njegov narod.

5. Kako bi izbor pape ili novog predsednika uticao na proročanstvo o Americi, koje je prikazano u
Otkrivenju 13:11-18?
Otkrivenje 13:18

Proročanstvo će se ispuniti, bez obzira ko je papa ili predsednik. Novi predsednik ili novi papa bi mogao privremeno
da ubrza ili uspori ispunjenje tog proročanstva, ali je njegov konačni ishod osiguran u Bibliji.

6. Da li su zver sa rogovima sličnim jagnjetu iz Otkrivenja 13:11-18 i „lažni prorok” iz Otkrivenja 16:13
jedna ista sila?
Otkrivenje 13:11

Jesu. U Otkrivenju 19:20 Bog govori o uništenju zveri (Antihrista) i lažnog proroka. U tom stihu Bog označava lažnog
proroka kao silu koja „učini pred njom [zvijeri] znake kojima prevari one koji primiše žig zvijerin i koji se poklanjaju
ikoni njezinoj”. To se jasno odnosi na aktivnosti zveri sa rogovima sličnim jagnjetu, koja je opisana u Otkrivenju
13:11-18. U ovoj lekciji smo tu zver identifikovali kao Sjedinjene Američke Države. Prema tome, zver sa rogovima
kao u jagnjeta i lažni prorok su, očigledno, jedna ista sila.

Test

1. U Bibliji je Amerika simbolički prikazana (1)

 kao čovek obučen u crveno, belo i plavo odelo.

 kao orao sa kompjuterom na leđima.

 kao zver sa dva roga slična jagnjetu.



 
2. Šta pretstavaljaju ta dva roga? (1)

 Bogatstvo i vojnu silu.

 Benjamina Franklina i Đorđa Vašingtona.

 Građansku i versku slobodu.
 

3. Šta znači „izlaženje iz zemlje”? (1)

 Znači da Amerikanci vole da žive van grada.

 Da će ta nova država da proizađe iz retko naseljene oblasti.

 Da su neki rani Amerikanci trebali da žive po pećinama.
 

4. U tom proročanstvu, rogovi kao u jagnjeta znače da je Amerika trebala da bude (1)

 povučena i uzdržana.

 država u kojoj će da se gaje ovce.

 na početku kao miroljubiva, duhovna nacija.
 

5. Prema proročanstvu iz Otkrivenja 13, otprilike u koje vreme je Amerika trebala da se pojavi kao država? (1)

 1492.

 1798.

 1620.
 

6. 13. glava Otkrivenja naznačava da će Amerika konačno da „porogovori kao aždaha”. Šta to znači? (1)

 Njeni ljudi će postati besni i teško razumljivi.

 Ona će da koristi vatrena oružja za uništavanje.

 Ona će da primora ljude da obožavaju protivno svojoj savesti, ili da budu osuđeni na smrt.
 

7. Božiji žig, znak, ili simbol sile je (1)

 jagnje.

 zver sa dva roga.

 Subota, Božiji sveti dan.
 

8. Kako će Amerika da načini „ikonu zveri”? (1)

 Pravljenjem i prodavanjem mnogih slika o zveri.

 Pravljenjem kipa zveri i postavljanjem istog u Vašingtonu, D.C.
 Ujedinjenjem crkve i države, prema modelu papstva na vrhuncu svoje moći, čime će onda da reguliše religijsku

praksu.
 

9. Prema Otkrivenju 13:15-17, koja kazna će biti izrečena nad onima koji odbiju da prime žig zverin? (2)

 Neće moći da kupuju i prodaju.

 Biće proterani u svemir.

 Biće osuđeni na smrt.

 Biće primorani da se lično izvine zveri.
 

10. Koje dve svetske sile će imati najveći uticaj na kraju vremena? (2)

 Oživljena Evropa.

 Japan.

 Kina.



 Sjedinjene Američke Države.
 Papstvo.

 
11. Koje dole navedene tvrdnje su istinite u vezi sa Armagedonom? (6)

 To će biti poslednja bitka na zemlji.

 „Carevi sa istoka” su Japan i Kina.

 U toj borbi zver namerava da uništi Božiji narod.

 On će da obuhvati ceo svet.
 On će početi pre Hristovog drugog dolaska, a završiće se posle 1.000 godina, kada bezbožnici budu opkolili sveti

grad.
 Armagedon je simboličko ime za poslednju bitku između Hrista i Antihrista, odnosno Sotone.

 Isušivanje reke Eufrata znači da će zver, ili Antihrist, konačno da izgubi podršku većine svojih sledbenika.

 On će da se odigra samo na teritoriji Palestine.
 

12. Kakav uspeh će da ima Božiji istinski preporod na kraju sveta? (2)

 Ceo svet će da se obrati.

 Svaka osoba na svetu će da čuje vest.

 Milioni će da prihvate tu vest.

 Neće uspeti. Đavo će to da spreči.
 

13. Kakav uspeh će da ima lažni preporod na kraju sveta? (1)

 Mnoge zemlje ga neće podržati.

 Biće uspešan samo u Americi i Evropi.

 Sve osobe na svetu će da mu se pridruže, i da ga podrže, osim Božijeg naroda poslednjih dana.
 

14. Koliko silna će da budu čuda lažnog preporoda? (2)

 Ne baš mnogo; ljudi će da ih smatraju trikovima.

 Dovoljno silna da će da zavedu skoro celi svet.

 Samo neobrazovani će da budu zavedeni.

 Tako silna, da će samo izabrani Božiji narod da izbegne njihovu obmanu.
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